Қазақ тілі
2-класс
Сөйлемді қайталауға арналған тест тапсырмалары
1 .Сөйлем айтылу мақсатына қарай нешеге бөлінеді?
а) 2
ә) 3
б) 4
2. Сұраққа жауап болып келетін сөйлемнің түрін тап.
а) сұраулы
ә) хабарлы
б) лепті
3. Лепті сөйлем дегеніміз не?
а) білу және жауап алу мақсатымен айтылған сөйлем
ә) адамның көңіл күйін, сезімін білдіретін сөйлем
б) бірдеңенің жайын хабарлау мақсатымен айтылған сөйлем
4. Нүкте қай сөйлемнің тыныс белгісі?
а) лепті
ә) хабарлы
б) сұраулы
5. Сұраулық мағына беретін сөзді белгіле.
а) көтерді
ә) неге
б) айтпа
6. Сұраулық мағынада тұрған сөзді белгіле.
а) барма
ә) сүртпе
б) бар ма
7. Сұраулы сөйлемді белгіле.
а)Балалар далаға шықты
ә) Балалар далаға шықты ма
б)Алақай, балалар далаға шықты
8.  «Тұр орныңнан!» лепті сөйлемі қандай ойды береді?
а) қуану
ә) бұйыру
б) ұран
9. Лепті сөйлемде лептік ойды білдіретін сөз қалай оқылады?
а) көтеріңкі дауыспен
ә) бірқалыпты
б) бәсең дауыспен
10. Лептік мағына беретін сөзді тап.
а) қайда
ә) қандай
б) қап


Математика 2 класс
1 - нұсқа
1.Үшбұрыштың қабырғаларының ұзындықтары 5 см, 3 см , 4 см.Үшбұрыштың периметрі неше сантиметр?
а) 5 см
ә) 12 см 
б) 4 см
2. Х + 7 = 15 теңдеуінің шешуін тап?
а) 15
ә) 7
б) 8
3. □ + 9 = 16 әйнекшенің орнындағы санды тап?
а) 6
ә) 10
б) 7
4. Қалам 50 теңге тұрады, ал қарындаш одан 10 теңге арзан. Қарындаш қанша тұрады?
а) 40
ә) 50
б) 10
5. Қарама-қарсы қабырғалары тең геометриялық фигура қалай аталады?
а) шаршы
ә) тік төртбұрыш
б) үшбұрыш





Математика 2 класс
II – нұсқа
1. Қабырғалары 5 см болатын шаршының периметрі неше сантиметрге тең?
а) 5 см
ә) 20 см
б) 10 см
2. X - 7= 6 теңдеуінің шешуін тап?
а) 13
ә) 7
б) 6
3. 15 - □ = 9 әйнекшенің орнындағы санды тап?
а) 7
ә) 8
б) 6
4. Дәптер 20 теңге, ал күнделік одан 50 теңге қымбат. Күнделік қанша теңге тұрады?
а) 70 тг
ә) 20 тг
[bookmark: _GoBack]б) 50 тг
5. Барлық қабырғалары тең геометриялық фигура қалай аталады?
а) үшбұрыш
ә) шаршы
б) төртбұрыш 
